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MaleeDivy – anotace 

Šest žen na spletité cestě world music, které sbírají extra hudební kousky z Afriky, Balkánu či 
Asie. Většina písní zaznívá v jejich vlastním aranžmá, autorská tvorba skupiny se pohupuje v 
rytmech reggae a ska. Jedinečností performance je čistě a cappellové provedení. Ochutnejte 
čerstvě namíchaný koktejl různých hudebních stylů, nálad a žánrů, a zkuste tak pocítit 
původní kořeny hudby.  

 

MaleeDivy - prezentace 

MaleeDivy vznikly jako čistě ženské a cappellové uskupení na podzim roku 2004. Repertoár 
původního kvartetu byl zpočátku ovlivněn především jazzem, swingem a netradičními 
variacemi popu. Již necelý rok po svém vzniku se však MaleeDivy - v ustálené podobě jako 
sextet - vydaly cestou world music.  
 
Od té doby MaleeDivy sbírají všemožné hudební kousky z nejrůznějších zákoutích světa, 
některé doslova nabité energií, jiné zas melancholicky něžné, skladby dotýkající se základních 
životních témat společných všem kulturám i hravé popěvky o běžných denních starostech. 
... Roots Afrika, spirituální Asie, živelný Balkán, tajemný židovský folklor, to vše jim 
přirostlo k srdci. Všechny skladby zaznívají v původních jazycích, šestihlasé aranžmá je 
obvykle dílem MaleeDiv.  
 
Vedle interpretace převzatých písní se MaleeDivy věnují i vlastní tvorbě, která se pohupuje 
převážně v rytmech reggae a ska; Nechybí však ani skladby vycházející ze slovanských 
kořenů MaleeDiv či autorské world jam improvizace ve stylu ethno. 
 
Vystoupení MaleeDiv jsou charakteristická zejména a cappellovou performancí s prvky 
malee-minibeatboxu, která je občas doprovázena hrou na některé původní perkuse (africké 
djembe, tibetské rolničky a zvonky, marocké činelky, jihoamerický marakar).  
 
MaleeDivy jsou především skupinou blízkých kamarádek a muzikantek, které chtějí dělat 
hudbu srdcem. Každá píseň tak žije s MaleeDivami svým vlastním životem, vyvíjí se spolu 
s jejich proměnami a rozpoložením; tak lze během času slyšet od MaleeDiv různá pojetí či 
aranžmá, která vytvářejí vždy čerstvě namíchanou esenci právě toho večera a jeho atmosféry.  
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www.maleedivy.com  
(webové stránky jsou momentálně v rekonstrukci, předpokládané spuštění během měsíce) 
www.myspace.com/maleedivy 
www.bandzone.cz/maleedivy 
 
 
 
Kontakty: 
 
maleedivy@yahoo.com 
 
+ 420 774 588 644 (Peeťa) 
+ 420 777 915 793 (Terka) 
 
 

 


